
В Кемеровской области вынесен приговор двум жителям города Новокузнецка в совершении особо тяжких преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимым 20-летнему Виталию Красильникову, 26-летнему Илье Анюнину. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть), ч.1 ст. 105 (убийство), п. «з» ч.2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью с применением оружия).

Следствием и судом установлено, что осужденные, являясь лицами без определенного места жительства, проживали в сооруженном ими лагере на берегу реки Томь, рядом с ними жили еще два человека. В дневное время после употребления алкоголя, между компаниями произошла ссора. Обвиняемые стали избивать двух других мужчин. Кулаками, деревянным ящиком, деревянной палкой, затем в ход пошел нож и отвертка. Убедившись, что обидчики не подают признаков жизни, они подожгли тела, после чего с места преступления скрылись. Однако поздно вечером того же дня Анюнин вернулся на берег, чтобы проверить сгорели ли тела, в это время на месте преступления уже работала следственно-оперативная группа, которая и задержала подозреваемого. Затем был задержан и второй мужчина. О совершенном преступлении стало известно от случайных прохожих, которые увидели большой костер и вызвали сотрудников полиции, полагая, что может начаться пожар.

Приговором суда Красильникову назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы, Анюнину - 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания они будут в колонии строгого режима.

08 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1078688>

